

MAŠNI NAMENI IN GODOVI 8.2. – 15.2.2026	
NEDELJA 8.2.	Prešernov dan, slovenski kulturni praznik Ru: 7.30 – za farane in blagoslov v domovini in svetu Pu: 10.00 +Ignacij Nadrah, župnik, +Marija Hauptman +Feliks in Ivica Krajnc
PONEDEL. 9.2.	Apolonija, mučenka, zavetnica zobozdravstva Ru: 11.00 +Vlado Tacer, pogreb in zadušnica Lo: 17.00 +Jože in starši Beigot ter Andrej Kozikar
TOREK 10.2.	Sholastika, redovnica in Alojzij Stepinac, škof Ru: 18.00 – molitev pred Najsvetejšim Ru: 18.30 +Jakob Bezjak
SREDA 11.2.	Lurška Mati Božja, svetovni dan bolnikov Ru: 7.30 – za zdravje v družini
ČETRTEK 12.2.	Evlalija, mučenka Lo: 16.30 – molitev pred Najsvetejšim Lo: 17.00 +Stanko Mumel
PETEK 13.2.	Jordan, redovnik Ru: 18.30 +Marija Jarc
SOBOTA 14.2.	Valentin (Zdravko), mučenec Lo: 17.00 +Marija Skutnik
NEDELJA 15.2.	6. nedelja med letom Ru: 7.30 +Vida Kavšek in Rosana Marušič Lo: 10.00 +Anton in Alojz Potočnik ter Mojca Kotnik +Tone Mert in starši

V torek, 10.2., po sv. maši v Rušah 'kateheza za odrasle'.

V petek, 13.2., ob 19.30 lepo vabljeni v Slomškovo dvorano v Mariboru na okroglo mizo 'Obsedenost ali bolezen?' Več info. na oglasni deski.

V nedeljo, 15.2., v Lovrencu ob 10. uri družinska sv. maša, ob 17. uri srečanje zakonske skupine.

Medžupnijsko romanje na Zaplaz, v Novo mesto in Stično bo v soboto, 13.6.2026. Cena prevoza 25 €.

Škofijska gimnazija in Dijaški dom A. M. Slomška vabita v Maribor na INFORMATIVNA DNEVA v petek, 13.2., ob 9. in 15. uri ter v soboto, 14.2., ob 9. uri; več info: www.skofijska.si in www.dijaskidom.z-ams.si.

Darovi za zvonove v Lovrencu: nabirka 302,30 €, nabiralnik 600 €

Darovi za cerkev in župnijo v Rušah: nabirke in pogrebi 1398 €

MAŠNI NAMENI IN GODOVI 8.2. – 15.2.2026	
NEDELJA 8.2.	Prešernov dan, slovenski kulturni praznik Ru: 7.30 – za farane in blagoslov v domovini in svetu Pu: 10.00 +Ignacij Nadrah, župnik, +Marija Hauptman +Feliks in Ivica Krajnc
PONEDEL. 9.2.	Apolonija, mučenka, zavetnica zobozdravstva Ru: 11.00 +Vlado Tacer, pogreb in zadušnica Lo: 17.00 +Jože in starši Beigot ter Andrej Kozikar
TOREK 10.2.	Sholastika, redovnica in Alojzij Stepinac, škof Ru: 18.00 – molitev pred Najsvetejšim Ru: 18.30 +Jakob Bezjak
SREDA 11.2.	Lurška Mati Božja, svetovni dan bolnikov Ru: 7.30 – za zdravje v družini
ČETRTEK 12.2.	Evlalija, mučenka Lo: 16.30 – molitev pred Najsvetejšim Lo: 17.00 +Stanko Mumel
PETEK 13.2.	Jordan, redovnik Ru: 18.30 +Marija Jarc
SOBOTA 14.2.	Valentin (Zdravko), mučenec Lo: 17.00 +Marija Skutnik
NEDELJA 15.2.	6. nedelja med letom Ru: 7.30 +Vida Kavšek in Rosana Marušič Lo: 10.00 +Anton in Alojz Potočnik ter Mojca Kotnik +Tone Mert in starši

V torek, 10.2., po sv. maši v Rušah 'kateheza za odrasle'.

V petek, 13.2., ob 19.30 lepo vabljeni v Slomškovo dvorano v Mariboru na okroglo mizo 'Obsedenost ali bolezen?' Več info. na oglasni deski.

V nedeljo, 15.2., v Lovrencu ob 10. uri družinska sv. maša, ob 17. uri srečanje zakonske skupine.

Medžupnijsko romanje na Zaplaz, v Novo mesto in Stično bo v soboto, 13.6.2026. Cena prevoza 25 €.

Škofijska gimnazija in Dijaški dom A. M. Slomška vabita v Maribor na INFORMATIVNA DNEVA v petek, 13.2., ob 9. in 15. uri ter v soboto, 14.2., ob 9. uri; več info: www.skofijska.si in www.dijaskidom.z-ams.si.

Darovi za zvonove v Lovrencu: nabirka 302,30 €, nabiralnik 600 €

Darovi za cerkev in župnijo v Rušah: nabirke in pogrebi 1398 €

MOLI IN DELAJ - SHALOM

Glasilo župnij Sv. Lovrenc na Pohorju, Sv. Marija v Puščavi in Ruše

Leto MMXXVI, št. 28, 8.2.2026, mob. 031-587-955



»Vi ste luč sveta. Mesto, ki stoji na gori, se ne more skriti. Svetilke tudi ne prižigajo in ne postavljajo pod mernik, temveč na podstavek, in sveti vsem, ki so v hiši. Takó naj vaša luč sveti pred ljudmi, da bodo videli vaša dobra dela in slavili vašega Očeta, ki je v nebesih.«

Mt 5,14–16

"Daj lačnemu svoj kruh, in pripelji uboge brezdomce v svojo hišo," je zapisal Izaija (Iz5 8,7). Prerok pove, kako je treba biti luč in udejanjati svojo vero. Te Izaijeve besede prepoznamo spet v Jezusovem govoru o poslednji sodbi (Mt 25, 31.46). To je namreč vera, ki ne zaslepi, vera ki ni nasilna, ne dela hrupa; prinaša pa toplino in nasmeh. "K vam nisem prišel z vzvišenostjo besede: sklenil sem med vami vedeti samo za Jezusa Kristusa, križanega. Prišel slaboten, v strahu in trepetu." S temi besedami apostol Pavel pove, kako je luč sveta in sol zemlje. Pavel je ponosen kristjan, ne pa napuhnjen. Zaveda se svojih sposobnosti, pa vendar se tudi v vsej polnosti zaveda, da je vse, kar ima, zastonjski Božji dar. To je razlog, da se prepusti voditi Svetemu Duhu...iz njegovega življenja so mnogi prepoznali Kristusa. JŠ

Ne upam si govoriti o tebi, Gospod. Toda moral bi jim govoriti, pa ne s hladnimi, oddaljenimi besedami, kakor bi pripovedoval zgodovinsko zgodbo o Napoleonu, ampak z živim prepričanjem svojega srca, kakor more edino prijatelj govoriti o svojem prijatelju. Gospod ali bi moral tedaj tvegati svojo glavo, ali bi moral svojo svetilko potegniti izpod mernika, kjer sem jo ljubosumno skrival, da bi jo postavil na svetilnik, da bo svetila vsem, ki so v hiši? Ljudje velikokrat mislijo, da mora biti človek, ki hoče postati luč in sol, veliko boljši od drugih, neke vrste nadčlovek, ki da je popoln. To ni res! Če hoče človek pričevati zate, ni treba, da je "boljši od drugih", le čisto preprosto mora priznati, da bi brez tebe bil še slabši. Upati si mora reči: "Kar sem, dolgujem njemu!" Upati si mora reči: »Gospod, daj da postanem luč zemlje in sol sveta, ker bom rad pričeval o tebi!« M. Francoise

Angel ozdravljanja

Dragi angel, grlo me strašno boli in imam vročino. Ostati moram v postelji in mi je tako dolgčas. Spremljaj mene in vse ljudi, ki so zboleli, da se nam bo zdravje izboljšalo. Tolaži in opogumljaj nas v zaupanju, da sta zdravilna Božja moč in ljubezen močnejši od bolezni. Bodi ob meni v moji nepotrpežljivosti, ko bi rad takoj ozdravel. Podarjaj mi vzpodbudo in upanje, da bom lahko kmalu z veseljem in novimi močmi sodeloval v življenju. Nihče ne more biti vedno zdrav. In kadar sem bolan, šele vidim, kako lepo je, da si zdrav. Še posebej bodi ob ljudeh, ki so težko ali neozdravljivo bolni, in varuj pred boleznijo vse ljudi... A. Grün, Angel ti stoji ob strani

MOLI IN DELAJ - SHALOM

Glasilo župnij Sv. Lovrenc na Pohorju, Sv. Marija v Puščavi in Ruše

Leto MMXXVI, št. 28, 8.2.2026, mob. 031-587-955



»Vi ste luč sveta. Mesto, ki stoji na gori, se ne more skriti. Svetilke tudi ne prižigajo in ne postavljajo pod mernik, temveč na podstavek, in sveti vsem, ki so v hiši. Takó naj vaša luč sveti pred ljudmi, da bodo videli vaša dobra dela in slavili vašega Očeta, ki je v nebesih.«

Mt 5,14–16

"Daj lačnemu svoj kruh, in pripelji uboge brezdomce v svojo hišo," je zapisal Izaija (Iz5 8,7). Prerok pove, kako je treba biti luč in udejanjati svojo vero. Te Izaijeve besede prepoznamo spet v Jezusovem govoru o poslednji sodbi (Mt 25, 31.46). To je namreč vera, ki ne zaslepi, vera ki ni nasilna, ne dela hrupa; prinaša pa toplino in nasmeh. "K vam nisem prišel z vzvišenostjo besede: sklenil sem med vami vedeti samo za Jezusa Kristusa, križanega. Prišel slaboten, v strahu in trepetu." S temi besedami apostol Pavel pove, kako je luč sveta in sol zemlje. Pavel je ponosen kristjan, ne pa napuhnjen. Zaveda se svojih sposobnosti, pa vendar se tudi v vsej polnosti zaveda, da je vse, kar ima, zastonjski Božji dar. To je razlog, da se prepusti voditi se Svetemu Duhu... iz njegovega življenja so mnogi prepoznali Kristusa. JŠ

Ne upam si govoriti o tebi, Gospod. Toda moral bi jim govoriti, pa ne s hladnimi, oddaljenimi besedami, kakor bi pripovedoval zgodovinsko zgodbo o Napoleonu, ampak z živim prepričanjem svojega srca, kakor more edino prijatelj govoriti o svojem prijatelju. Gospod ali bi moral tedaj tvegati svojo glavo, ali bi moral svojo svetilko potegniti izpod mernika, kjer sem jo ljubosumno skrival, da bi jo postavil na svetilnik, da bo svetila vsem, ki so v hiši? Ljudje velikokrat mislijo, da mora biti človek, ki hoče postati luč in sol, veliko boljši od drugih, neke vrste nadčlovek, ki da je popoln. To ni res! Če hoče človek pričevati zate, ni treba, da je "boljši od drugih", le čisto preprosto mora priznati, da bi brez tebe bil še slabši. Upati si mora reči: "Kar sem, dolgujem njemu!" Upati si mora reči: »Gospod, daj da postanem luč zemlje in sol sveta, ker bom rad pričeval o tebi!« M. Francoise

Angel ozdravljanja

Dragi angel, grlo me strašno boli in imam vročino. Ostati moram v postelji in mi je tako dolgčas. Spremljaj mene in vse ljudi, ki so zboleli, da se nam bo zdravje izboljšalo. Tolaži in opogumljaj nas v zaupanju, da sta zdravilna Božja moč in ljubezen močnejši od bolezni. Bodi ob meni v moji nepotrpežljivosti, ko bi rad takoj ozdravel. Podarjaj mi vzpodbudo in upanje, da bom lahko kmalu z veseljem in novimi močmi sodeloval v življenju. Nihče ne more biti vedno zdrav. In kadar sem bolan, šele vidim, kako lepo je, da si zdrav. Še posebej bodi ob ljudeh, ki so težko ali neozdravljivo bolni, in varuj pred boleznijo vse ljudi... A. Grün, Angel ti stoji ob strani